


Tons naeTt oT WwKonbl Ao agoma 18 MuH.
Kakyro yactb nytu npoxogut Tongd 3a 1
MWH?

18 MuH
n =
. OtBer | PN

18




Masapbsl MOTYT IIOKPAaCUThH 3/IaHue 3a 2
Henenu. Kakyro yactb paboThl OHU
BBIIIOJIHAT 3a 3 HA, 32 HEJEJI0, 3a 10
THen?

2 HeJIeJIN 3TO 14 JHEMH. 3
3a 3 IHA BBIINOJJIHSAT B —

7 1

2 HeJleJIH 3TO 14 JHEMU. _

3a "Hezeoto (7 AHel) BBIIIOJIHAT 1 4 i 2

10 5
2 HeJle U 3TO 14 [HeH. —— — —
3a 10 nHeii BeimoHAT | 4 ]




baccenH HanonHaeTcsa Boaoun 3a 7 u.
Kakass yactb baccenHa HanonHUTCA 3a
14; 1 24, 2 3a34? 3

7 7

/




MacTtep MoXeT BbINOJNIHUTbL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto
4yacTb pPaboTbl BbINOMHUT MacTep 3a 1
AeHb? y4YeHUK 3a 1 AeHb?




MacTtep MoXeT BbINOJNIHUTbL BeCb 3aka3 3a
4 oHA, a y4eHUK — 3a 7 gHen. Kakyto
yacTb paboTbl OHU BbLIMNMOMHAT BMecCTe 3a
1 oeHb"?




cmapuHHasi 3adavya u3
Mamemamu4eckou pykonucu XVil

«[1Ba NNOTHWUKA PAAMIUCEL /Y
OBOp CTaBUTb. U
rOBOPUT MEPBLIN:

- Tornbko 66l MHE OgHOMY
OBOP CTaBUTb, TO A Obl
nocTtasun 3a 3 roga.

A apyrov MOnBWI:

- 4 Obl nocTaBun ero B
LLeCTb JeT.

O6a pewnnu coobLya |
cTaBuTb ABop. CKOSbKO t1
[101IF0 OHW CTaBUNN
OBOP?»




PewleHue 3aaunm
[lpumem BClo paboTy 3a 1.

1)1:3 = l (0gopa) - TaKyl 4acTb paboTbl caoenaer
3 nepBbIN NIOTHUK 3a 1 roA.
2)1:6= l (Ogopa) -Takylo 4actb paboTbl
6 caenaeTt BTOPOW NIOTHMK 3a 1
11 21 3 1
3) —+—=—+—=—=—(060pa) -Takyto 4acTb paboTbl
3 6 6 6 6 2 caenaoT

oba nnoTHMKa 3a roa

4)1:(1/2) =2 (200a) - 3a cTonbKo BpemMeHw caenarot
OHW BClO paboTy, ecnu byayT
OTBeT: 2 paboTatb COBMECTHO.

rozaa.



Anzopumm

peweHus1 3ada4y Ha coeMecmHyro pabomy

1. Bctlo paborty ( «Llenoe» ) npuHumaem 3a 1 y

2. Mpon3BoauUTeNbHOCTb - YacTb PadoThI
BbINOSIHEHHASA 32 €QMHULY BPEMEHMU

3. Bpems paboTbl l’ —




3agaua N°29o03
Yepes nepByio TPyOy MOKHO 3aII0JIHUATH 0aK 32 4 MHUHYTHI, Yepe3 BTOPYIO- 3a
12 MUHYT. 3a CKOJIbKO MUHYT MO>KHO HAIIOJIHUTH 0aK 4yepes JiBe TPyObI?
YceaoBue: I mpyba 4 mum |
. Bwmecre ?

II mpyba 12 muH

Pemenue:
IlycTh Best paboTa paBHa 1.
Hatigem mpousBoauTeIbHOCTD I TpyObI, T.€. CKOJIBKO Tpyba
HATIOJTHUT B OaKe 3a 1 MUHYTY:
1)1:4=1/4
Hatigem nmpousBoauTeibHOCTD 11 TpyOBI, T.€. CKOJIBKO TpyOa
HAIIOJTHUT B OaKe 3a 1 MUHYTY:
2) 1:12=1/12
[TosicurTaem OOIITyIO IIPOU3BOIUTEIbHOCTD 32 1 MUHYTY:
1 1 3 1 4 1
—F—=—F+—=—=—
4 12 12 12 12 3
Hatigem BpemMs paGOTHI.
4) Bcro paboTy 1 pazziesiuM Ha 00IIy0 MPOU3BOAUTEIBHOCTD 3a 1

MUHYTY : 1.1 3_1*—3_3

_1*

3 1 1 OtBet: Paborasa BmecTe
3aMoJIHAT Oak 3a 3 MUH



CocTtaBuTb 3agadvy No PUCYHKY




